

Сценарий новогоднего вечера "Вечер – лукавый маг"

Предлагаем универсальный вариант для организации новогодней вечеринки, которую можно устроить даже среди малознакомых гостей, в этом случае, конечно, стоит добавить игру на знакомство. **Сценарий новогоднего вечера «Вечер – лукавый маг»** - это смесь доброжелательного конферанса и занимательной игровой программы, в которую, при желании, можно еще добавить красочных концертных номеров и хорошо подобранной танцевальной музыки.

Зал, где будет проводиться магический новогодний вечер, для создания атмосферы хорошо бы украсить. Например, сделать упор на серебряные драпировки и темно-синие воздушные шары, поскольку в восточной философии эти цвета считаются магическими. Серебристой тканью можно украсить стены, обернуть стулья, добавить серебряные салфетки поверх темно-синих скатертей. К ножкам столов рекомендуем привязать шары, наполненные гелием, - такой прием позволит несколько отгородить один столик от другого. Для законченного образа сервируйте стол белой посудой с серебристым или синим узором.

Пока гости пребывают и рассаживаются по местам, звучит приятная музыка. Начало вечера знаменуется звучащими фанфарами. Ведущий появляется в зале с первыми аккордами прекрасной, но сегодня почти забытой песни «Ах, этот вечер – лукавый маг».

Сценарий новогодней вечеринки

Ведущий: (напевает или поет строчки из песни) Волшебного вам вечера, господа! Пусть сегодня, накануне Нового года – самого загадочного и таинственного праздника, с вами произойдут разные удивительные чудеса! Не побоюсь вам также пожелать приятных и неожиданных сюрпризов, господа! Ведь недаром мы назвали наш вечер "лукавым магом"! Кстати, волшебником сегодня сможет стать каждый, кто только пожелает! Но дежурным волшебником назначен я – (имя), а помогать мне будет музыкальный чародей – (имя диджея)

Итак, попрошу мужчин открыть шампанское! Разрешается с шумом и брызгами! Так мы скорее привлечем к себе разные там чудеса и волшебные происшествия! Да-да! Ведь они такие проказники! (звучит веселая музыка, все угощаются шампанским, чокаются, закусывают; пауза 5 – 10 мин.)

Ведущий (*держит в руках фужер с шампанским*): Странно, что с нетерпением ожидая Нового года, мы всегда удивляемся, как быстро приходит очередной праздник. Согласитесь, Новый год помогает нам острее ощущать течение времени, а значит, ценить его, ценить и любить жизнь, которая так быстротечна. Но в новогодний праздник не говорят о грустном, потому что на самом деле Новый год – это праздник будущего, ведь каждый человек с надеждой и улыбкой пытается заглянуть в грядущее: каким я буду в следующем году? Чего достигну? С чем придется расстаться? Какие люди повстречаются мне на пути?

И с трепетом сей год, встречая, всем гостям я пожелаю,

Смело в путь свой отправляться, неудачи не бояться,

И тогда новогодний шум и блеск подарит каждому чудес!

(звучит веселая музыка, ведущий призывает гостей угощаться – банкетная пауза длится не более 20-ти минут, неожиданно для всех выходит Дед Мороз).

Игровая часть сценария "Вечер- лукавый маг"

Дед Мороз: Охо-хо! Малышки-ребятишки! А кто к вам пожаловал? А это я – Дедушка Мороз ...

Ведущий: Позвольте, какие же мы вам «малышки-ребятишки»?!

Дед Мороз: Нет-нет, я не играю в картишки! Я людей с Новым годом поздравляю!

Ведущий: Ну, ладно! Детишки так детишки, вот только мы вас ждали попозже!

Дед Мороз: Какие еще дрожжи? Дети такое не едят!

Ведущий: Да не «дрожжи», а по сценарию ваш выход чуть позже, потому что мы вас должны все хором позвать, и тогда-то вы и должны выйти!

Дед Мороз: Как уйти?! Значит, я вам не нужен?

Ведущий: Ещё как нужен! Но гости для веселости всегда хотят немножко покричать: "Дедушка! Де-душ-ка!".

Дед Мороз: Ну, нет! Давайте обойдемся без этого, а то я от этих криков стал уже на ухо туговат.

Ведущий: Да, мы уже заметили! А где же Снегурочка? Внучка ваша?

Дед Мороз: Тут такое дело, я решил без нее начать. Она пока соберется, так все елки кончатся! Ей ведь часа три надо, чтобы она была готова за 15 минут!

Ведущий: Тогда присядьте, на наших гостей полюбуйтесь, ваше выступление без Снегурочки не будем начинать (*сажает Деда за столик*). Где это видано, чтобы новогодний вечер прошел без прекрасно-снежной половины? А мы пока развлечемся немного!

Новогодняя застольная игра-аукцион "Под елочкой"

Ведущий: Вы наверняка заметили, что ваши столики украшают синие шары – это неспроста, потому что в течение нашего вечера волшебства и чудес игроки за каждый правильный ответ будут получать по серебряной ленточке. Ими нужно будет повязывать бечевки шариков. Таким образом, чем больше у игроков одного столика окажется серебристых ленточек, тем приятнее их ожидает сюрприз. Говорю так потому, что сюрпризы ждут сегодня многих! И для разминки предлагаю провести новогодний аукцион под кодовым названием «Под елочкой». Смысл аукциона заключен в том, чтобы участники назвали как можно больше самых важных и даже необходимых для встречи Нового года вещей. Ответы принимаются хором, т.е. от каждого столика – один общий. Повторяться, естественно, нельзя, выигрывают игроки того столика, чей ответ станет последним. Общее время игры – три минутки! Поехали! (*давшим последний ответ полагается серебряная ленточка*)

Игра за столиками "Буриме под шубой"

Ведущий: Попрошу чуточку внимания!

Сейчас настанет час стихов!

Кто сочинить стихи готов?

Дадим вам перья, рифм немного,

Чтобы сложить могли вы строки.

И в новогодний этот час,

Провозгласим поэтом вас!

При включении этой игры в сценарий новогоднего вечера нужно заранее приготовить карточки для каждого столика, которые на празднике раздаются каждому столику. Заготовки - это листки бумаги с рифмами: сердце – дверца, идет – Новый год, желания – предсказания и ненастье – счастье. Ведущий предупреждает, что всего в запасе пять минут времени. Лучшему столику выдают серебряную ленточку, а самому сочинителю – бутылку шампанского!

Песенный конкурс "Карусель куплетов"

Ведущий объясняет, что на этот раз игрокам придется спеть, но все песни, конечно, должны быть про зиму, снега, мороз, зимние развлечения, заснеженную природу и так далее. Лучше всего дать участникам немного сосредоточится и посоветоваться, дабы припомнить соответствующие произведения. Затем команды по очереди поют по одному куплету, где есть хоть одно слово на означенную тему. Если команда на счет «раз, два, три» не предъявляет свой вариант, она выбывает из игры. Так столики борются буквально до последнего, который и получает красивую ленточку. Петь, конечно, нужно хором. Командам, продержавшимся дольше большинства, вполне возможно вручить тоже по серебряной ленточке, чтобы поднять новогоднее настроение! Между прочим ведущий может предложить спеть одну из самых понравившихся песенок всем вместе – это будет подводкой к следующим за песенным конкурсом концертным номерам (два – три номера).

Игровой момент с Дедом Морозом "Воздушный танец"

Ведущий: По-моему, мы замечательно веселимся! А все ли помнят, что мы отмечаем самый лучший в году праздник ...

Дед Мороз: Новый 20 ... год! Ура!

Ведущий: Спасибо, конечно, но хотелось бы узнать, нашли ли вы свою внучку, а нашу Снегурочку?

Дед Мороз: Эх, милоч! С ног сбилси!

Ведущий: Оно и видно! Прямо, качаетесь уже с устатку!

Дед Мороз: Ты меня не стыди, я дедушка ста-а-аренький, могу и немножко расслабиться. А вот за внучку-то мою и впрямь боязно: она у меня такая

чувствительная вышла! Как кого симпатичного увидит – так и тает от восторга!

Ведущий: Замечательно! Она, может, у вас уже давно в лужицу средних размеров превратилась? Что же тогда мне делать?

Дед Мороз: Что собирался, то и делай – праздник веди! Чего у тебя там еще в запасе имеется?

Ведущий: Потанцевать немного хочется!

Дед Мороз: Вот и не морочь деду голову – приглашай народ на танцы!

Выносят серебристого цвета шарики и темно-синие маркеры. Того и другого должно быть ровно столько же, сколько столиков (команд) принимает участие в игре. Шары и фломастеры раздаем командам.

Ведущий: Послушайте условия – они очень затейливы: во-первых, все должны танцевать! Во-вторых, каждая команда по очереди образует свой кружок, в центр которого встает один из игроков с шариком и маркером. Под музыку он красиво расписывается на шаре и передает его другому участнику, который также должен оставить росчерк своего пера на шарике. Все эти перемещения обязательно делаются в танцевальном ритме. Безусловно, все остальные столики и я следим за выполнением задания. К тому же, мои помощники будут засекают время, и трем командам, протанцевавшим с шариком и маркером за меньшее количество времени, мы вручим по серебряной ленточке! Итак, мы начинаем! Все выходим на танцпол! Первой делает свой кружок команда, сидящая за первым столиком справа!

Будет лучше, если ведущий сам возьмется объявлять смену команд – так дело пойдет живее. Между выходами команд вполне возможно объявлять просто танцевальную паузу – белый танец, летку-енку и т. д.

Конкурс "Новый кулинарный год"

Ведущий: Как встречать грядущий новый год каждый народ решает для себя сам. Особенно разные национальные пристрастия отражаются на кулинарии. Вот американцы, например, не представляют себе встречи Нового года без индейки, русские – без оливье. А в одной из арабских стран во время празднования обязательно выставляют семь блюд, названия которых все начинаются на «С». Внимание, вопрос! Команды по очереди должны назвать кушанья, традиционные для русского застолья, начинающиеся на букву «С»! Поехали! Блюда называем хором!

И снова серебряная ленточка вручается последнему столику, сумевшему дать правильный ответ. Но кулинарный конкурс на этом не заканчивается.

Ведущий: Не огорчайтесь, сейчас каждая команда получит шанс заработать заветную ленточку! Предлагаю вашему вниманию блиц-опрос на кухонную тему! К заданному вопросу я предложу три ответа, но игрокам нужно выбрать единственно правильный из них! В игру вступает первая команда!

1. Какое лакомство традиционно для новогоднего застолья в Голландии?

**Блинчики, пудинг, кекс.*

2. Какое кушанье считается главным украшением гурманов из Северного Китая?

**Манты, фуагра, рис.*

3. Главное угощение под Новый год селян Венгрии?

** Паприка, тушеный на меду лук или индейка с персиками?*

4. Что предпочитают съесть под Новый год жители Монголии?

** Жаркое из свинины, заливное из собаки или печеная конина?*

5. А без какого кушанья не мыслят этот праздник в Японии?

** Осьминоги, луковый суп, копченая рыба.*

6. Только эту рыбу подают в новогоднюю ночь китайцы.

** Карп, язь, сельдь.*

7. Еще наши предки ставили на стол ...

** Суши, пироги с капустой, мороженое.*

8. Ни один американец не сядет за стол, если на нем не стоит ...

** Жульен с грибами, пельмени, жареная индейка.*

9. А вот в Шотландии на Новый год всегда можно попробовать ...

Булочки с маком, молочный ирис, гренки с омлетом.

10. Наши братья-украинцы обязательно в центр стола ставят ...

** Фаршированную щуку, шмат сала, галушки*

11. Зато в Южной Африки для ознаменования прихода нового года разбивают оземь ...

** Дыню, кокос, кабачок.*

12. Молдаване обязательно приготавливают ...

** Рулет из свинины, гречневую кашу, оладьи.*

За каждый правильный ответ команде полагается ленточка.

Игровой момент "Лотерея-серпантин"

Билеты для этой лотереи можно продавать еще в самом начале вечера по символической цене или же определенные номера должны быть вписаны в пригласительные, еще вариант – пронумеровать стулья гостей.

Ведущий:

Чтобы нервы поиграли, чтобы глазки заблестали,

Чтобы пыл борьбы не гас, приглашаем снова вас

Поучаствовать скорее в нашей милой лотерее!

Под звуки бравурной музыки в центр выходит Дед Мороз сразу с тремя мешками подарков, но весь вид его говорит о том, что он в них запутался страшно!

Ведущий: И снова, здравствуйте! Где же, все-таки, ваша внучка? И почему, интересно, вы снова здесь возникли?

Дед Мороз: А что, вы снова мне не рады?

Ведущий: Напротив, в России всегда рады Дедам Морозам, но вы только что сорвали мне проведение лотереи!

Дед Мороз: Вот это уже совершенная напраслина, потому что я вам вовсе не помешаю, даже очень наоборот!

Ведущий: Интересно узнать, как это – наоборот? Какое вы-то отношение имеете к лотереям, ведь вы подарки раздаете всем подряд и без условий! Кстати, зачем вам так много мешков с подарками?!

Дед Мороз: Так ты, сынок, сначала разберись, а потом возмущайся! Лучше подсоби мне!

В этот момент все в Деде Морозе говорит, что он понял, что к чему.

Дед Мороз: Значит так, это у нас будет лотерея-серпантин, потому что ты будешь из одного мешка тянуть номерок. Названный тобою номер, то есть гость, лезет в мешок номер «два», чтобы вытянуть себе название подарка. А из последнего мешка я и буду эти подарки извлекать! Понял? Вот такой серпантинчик получается!

Ведущий: И впрямь, серпантин! Зато интересно. Молодец, Дедушка Мороз, кудряво придумал! Значит, начинаем, не откладывая!

После того, как ведущий называет номер, выходит игрок и тянет карточку с текстом, где в шуточной форме объявляется сюрприз. Дед Мороз с комментариями шутками и своими прибаутками вынимает презент и вручает счастливицу.

Музыкальный конкурс "Частушечное оливье"

Ведущий:

Предлагаю устроить частушечное оливье,

Давайте весело споем о работе и семье,

Посмотрим на проблемы легко и, шутя,

Пусть каждый веселится - словно дитя.

Мы неслучайно назвали этот конкурс – частушечное оливье, ведь оливье и веселье на новогоднем празднике всегда рядом, поэтому поем частушки вкусные, а не гнусные, ждем здесь частушечников задорных на шутку да задор проворных!

Конкурс частушек вполне возможно объявить заранее, предложив вспомнить вещи, связанные с новогодней темой. Всех выступающих обязательно награждают небольшими презентами, но самые-самые, конечно, получают серебряную ленточку. Таких счастливиц должно быть трое-четверо, не более.

Развлечение за столом "Новогодний гороскоп"

Ведущий:

О чем нам звезды говорят? Что год грядущий нам готовит?

Меня послушайте, друзья. Я гороскоп для вас открою:

Для родившихся в год Крысы:

В этом году вас ждет повышение

И в творчестве озарение!

Для родившихся в год Быка:

Спокойствие вам не светит,

Будет интересно и нескучно уж, поверьте!

Для родившихся в год Тигра:

Хорошо бы вам съездить подальше,

Там судьбу повстречать есть шансы!

Для родившихся в год Кота:

Грядущий год сулит только удачу и веселье,

Надо только запастись терпением!

Для родившихся в год Дракона:

Вам предстоит в отпуске довольствие –

Расслабьтесь и получайте удовольствие!

Для родившихся в год Змеи:

В этом году будут востребованы ваши умения,

Прощай бедность и забвение!

Для родившихся в год Лошади:

Оставьте сомнения – за вами

Галопом мчится везение!

Для родившихся в год Козы:

Не будьте нынче мрачным,

Для вас год будет удачным!

Для родившихся в год Обезьяны:

От интриг предостереженья,

Ведь вас ждут большие достижения!

Для родившихся в год Петуха:

Не отрывайтесь от коллектива,

Тогда удача не пролетит мимо!

Для родившихся в год Собаки:

Вы вышли на свою дорогу,

Ждет событий очень много!

Для родившихся в год Кабана:

Пусть в деньгах порой ненастье,

Зато будет в любви счастье!

Очевидно, что грядущий год вполне благосклонен практически ко всем знакам. Так что давайте отметим это ... энергичным танцем! Приглашаю всех на танцпол!

Танцевальная пауза может продолжаться минут 15 – 20. Вполне возможно устроить среди гостей танцевальный марафон – «Карнавал» на мелодии самых разных стран и континентов. А «судить» будет Дед Мороз: двоим – троим гостям или парам пусть вручит по серебряной ленточке.

Дед Мороз: Как хорошо сидим, товарищи! А еще лучше – танцуем!

Ведущий: Да, я бы даже сказал, что наш праздник раскручивается по нарастающей, словно новогодний серпантин! Однако, есть у нас одна проблемка! Внучка-то ваша где? Вы ее так и не нашли?!

Дед Мороз: Ну, не нашел! Что же теперь-то делать?! Можно подумать на этой Снегурке свет клином сошелся! Тут у нас вон сколько красавиц! Выбирай любую!

Ведущий: В принципе, вы правы! Но не слишком ли многовато внушек для вас одного?!

Дед Мороз: Запомните, молодой человек, Снегурок много не бывает! Помните, как в песне поется: «Своей Снегурочке метелица на шубке кружево сплела! Наверно, ты – моя волшебница, из этой сказки в ночь пришла!» Ах, какие были песни! ...Н-да, так о чем мы это?

Ведущий: О Снегурочках!

Дед Мороз: Да, Снегурочки нам жизненно необходимы! А то ведь что мужчина? Если барон, то Мюнхгаузен, то есть болтун и враль, если маркиз, то Де Сад, то есть ...

Ведущий: Стоп, стоп! В истории человечества есть и более приличные представители сильного пола. Так что давайте не вдаваться в крайности!

Дед Мороз: Согласен! Тогда я хочу пожелать счастья в наступающем году всем – и мужчинам, и женщинам!

Ведущий: Еще пожелаю любви, волшебной и фантастической! Пусть этот вечер – лукавый маг осенит весь новый год своей магической силой!

В этот момент начинает звучать медленная красивая мелодия, под которую Дед Мороз и ведущий идут к гостям и приглашают дам на танец. Присутствующие мужчины, как правило, следуют их примеру.

Игра на сплочение "Тёзки под ёлкой"

Ведущий: Знаете ли вы, что традиция наряжать ёлку пришла к нам из глубины веков, люди верили, что таким образом они защищают себя и свое жилище от нечистой силы. Об этом давно, конечно, забыли, но красивая традиция осталась. И подобных историй в нашей жизни много, например, интересно знать, что одним с тобой именем зовется оперная звезда или чемпион мира по фигурному катанию. *(Подходит к одному из гостей).* Добрый вечер! Представьтесь, пожалуйста! Знаете ли вы знаменитого человека, который приходится вам тезкой? *(такой вопрос можно задать трем – четырем гостям).*

Ведущий: А теперь я предлагаю вспомнить знаменитых тезок новогодней елки, то есть имена тех звезд, в которых присутствует часть слова «ЕЛ». Возьмите хотя бы Елену Образцову. Кстати, на ум приходит и ПавЕЛ Астахов! У кого есть еще варианты?

В этот момент в борьбу вступают команды, сидящие за одним столиком. Они дают свои ответы. За особо неожиданные и оригинальные - ведущий выдает серебряную ленточку.

Ведущий: Что ж, пришла пора подсчитать, сколько ленточек накопил каждый столик. Дед Мороз, вы мне поможете?

Дед Мороз: А как же? Я самый лучший в мире подсчитыватель серебристых ленточек!

Чтобы процесс этой игры на сплочение шел быстрее, к подсчету подключаются и сам ведущий, и его помощники. Безусловно, стоит отметить пять (или три – в зависимости от числа команд) лучших столика. Вручать в качестве призов советуем вполне традиционные вещи: шампанское, кило мандаринов, коробку конфет, ананас и т.д.

Ведущий: Про новогодние чудеса мы знаем с детства, но, даже став взрослыми, в магию новогодней ночи верить не перестаем. Как практикующий маг и волшебник я даю вам всем установку на «сбычу мечт»! Я заряжаю вас позитивной энергией, способной разрушать все злое и недоброе!

Дед Мороз: Верно, верно! Я бы еще добавил, что в наступающем новом году в вашей жизни случилось как можно больше ...

Ведущий: Вы, наверное, хотели сказать «как можно меньше»?! ...

Дед Мороз: Позвольте, почему меньше? Сюрпризов должно быть только больше! Особенно приятных!

Ведущий: Тогда – как можно меньше неприятных моментов!

Дед Мороз: И больше денег! Можно в валюте!

Ведущий: Поменьше болезней и недугований!

Дед Мороз: Огромной любви! И хорошеньких деток!

Ведущий: Забудьте обиды, забудьте упреки!

Дед Мороз: Да будут дни ваши, как в сказке, длинные, и счастье идет пусть по вашей дороге!